[lpeseHTauus K YPOKY no
MaTemMaTuke And 5 kKnacca no TeMe:
«PelleHne 3agay Ha NpPoOLIEHTbI»

Yuutena matematukm Kyu EneHsbl
CepreeBHbl

[.KpacHogap MBQOY COLL Ne 78



3anuwume e sude decssMuU4YHoOU
opobu
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3% 80% 3,86% 0,05%
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3anuwume 8 aude rpouUeHmMos:

100 %

0,213 0,7 1,23 0,0067

! ! ! !

21,3% 70% 123% 0,67%
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PeweHue 3aday 1 muna:

Ecnu Heobxooumo Haumu Konu4ecmeo
npoueHmos om yucna (1 mur))Heobxooumo:

1. Konuyecmeo npouyeHmos rnepesecmu 8
decImMuUYHyo Opobe.

2. [Nony4yeHHyr0 0ecssmu4Hyo Opobb YMHOXUMb
Ha 3a0aHHoe 4ucrio.



Haumu 5% om 20%
PeweHue (1 mun)
1) §%= 5:100=0,05
2)0,05 = 20=1 - 5%0om 20
Omeem: 1

Haumu 230% om 12
PeweHue (1 mun)

1)230%= 230:100=2,3

2)2,3* 12=27,6 -230% om 12

Omeem: 27,6



B knacce 25 yueHukos. 40% ecex yyawuxcsi
A6/19I0MCS MasbYUuKu. Haumu CKOJlbKO Marib4UuKo8
8 Kriacce.

Bceao-25yu. 3

Manbyuku- 40%

PeweHue:
1)405=40:100=0,4

2)25 "™ 0,4=10(y4.)- marne4uKos
Omeem: 10 marnb4uKkos




Haxoxx0eHue Kornuyecmea rpoueHImoe8 om yucsa
Haumu:

1) 8% om 100

2)17% om 2000

3)120% om 20

4)140% om 4

5)12,5% om 12,5

3adayu:

1) B nbnkHOU cekuuu 3aHumaromcs 40 y4eHUKo8, U3 HUX
35%-0esoyku. CKOMbKO Marib4uKoe 3aHUMaemcs 8
JNIbDKHOU ceKuuu?

2) B kagpbe 3asesnu 40kz2 koHepem. N3 Hux 36%
«Jlacmoykay, a 24% «Pomawka», a ocmarsibHble
«KpacHbiu mak». CKOmbKO Kurioepammos «KpacHo2o
Makay» 3a8e3siu 8 kage?



PeweHue 3aday 2 muna:

Ecrniu Heobxooumo Haumu Yucsio o
3Ha4yeHUro e20 rnpoueHma HeobxoouMo:

1)Konuyecmeo npouyeHmoes riepesecmu 8
decsmuyHyro Opobeb.

2) 3HadyeHue rnpoueHma pasoesniums Ha
r1os1y4eHHY OpOoOk.



Haumu 4qucno, ecrnu 2% smoeo yucra

pasHbl 28.
PeweHue(2 mur):
1)2%= 2:100=0,02
2) 28 :0,02=1400
Omeem: 1400

Haumu 4qucro, ecriu 130% smoeo yucna
pasHbi 13.
PeweHue(2 mur):
1)130%= 130:100=1,3
2)13:1,3=10
Omeem: 10




Pribak nouman 14 neweu, Yymo

cocmaernidem 28% ecea0 yroaa.

CKoribKo 8ce20 pblb rnoumar pbibak?
PeweHue (2 mun):

1)28%=28:100=0,28

2)14:0,28=50

Omeem: 50



Haxoxx0eHue yucra o 3Ha4eHUr e20 rnpoueHma:

1)Haumu 4ucrio, ecnu 1% amoao 4ucna paseH 43

2)Haumu 4ucro, ecsiu 6%3mo2o 4yucria pasHbl 12

3)Haumu 4yucrio, ecsniu 9% 3moezo yYucna pasHskl 27,9

4)Haumu 4qucrio, ecrnu 72%3moeao yYucna pasHa 2,5

S5)Haumu yucno, ecnu 220% amoeo 4Jucrna pasHbl 11
3adaya:

1) Ha ebicmasKy 0demckoz20o pucyHka omobparnu 72
pabomei, Ymo cocmasrisiem 24% ecex puUcyHKOS.
CKoribKo 8ce20 bbIrio coeraHo puUcyHKo8?

2) Kapmodapernb cooepxxum 21% kpaxmarna. CKOJbKO
nompebyemcs kapmodgberis, YHmobbl rnorny4dums 12,6ke
Kpaxmarna?



PeweHue 3ada4y 3 murna:

Ecnu Heobxooumo Haumu rpouyeHm ro
3Ha4yeHuUro Yacmu Heobxo0UMO:

1)3anucame Yacme 8 8uOe 0bbIKHOBEHHOU
opobu.

2)rnosy4eHHyo 0bbIKHOBEHHYIO OpPObk
repesecmu 8 0ecamu4Hyio.

3)HauoOeHHYy decamu4Hyto 0pobb
yMHoxxumb Ha 100%.



CKoribKO rpoueHmos8 cocmaersisem 4yucrio 8 om
167

PeweHue (3 mun):
1) 8/16=8:16=0,5
2)0,6 = 100%=50% cocmaerisiem yucsrio 8 om 16
Omeem: 50

CKorbKO rpoueHmo8s8 cocmaerissem 4ucrsio 5 om
27
PeweHue (3 mun):
1)6/2=5:2=2,5
2)2,5 100%=250%
Omeem: 250



N3 802 ceMsH e3owirno 64a.

Haumu npouyeHm 8cxoxXux ceMsiH?
PeweHue (3 mun):

1)64/80=64:80=0,8

2)0,8 = 100%=80% - NpoueHm 8cxXoxux

CeMHH.

Omeem: 80%



Haxox0eHus npouyeHma: rno 3Ha4eHuro
yacmu:

CkoribKo rpoueHmos 4yucrio 7 om 147

CKorbKo ripoueHmos cocmaerisiem yucrio 40 om 47
CKornbko npoueHmos cocmaerisiem yucrio 12,30 om 49,27
CkKornbko npoueHmos cocmaasriiem yucrio 40 om 0,047

CKOJIbKO npoueHmoa8 cocmaerisiem 4Yucrio 2 Y6 om 8 152
3adava:
1)lNpu obpabomke 80m puca nony4unu 60 m Kpyrsl.
Haudume rnipoueHm 8bixo0a Kpyribl ripu obpabomku puca.

2)3a O0eHb [lems ebikonan 12 e€0ep kapmodherii 8Mecmo HaMe4YeHHbIX
15. Ckornbko npouyeHmos8 ocmariocb He 8bINOJSIHEHO?



